2. osztaly

. Szamolas 20-ig

Osszeadas, ha az 6sszeg nagyobb, mint 10

1) Végezziik el az alabbi 6sszeadasokat!
a 249
b) 3+8
c) 449
d 5+7
e) 6+6
f) 7+4
g) 8+5
h) 9+ 4

Kivonas, ha a kisebbitendd nagyobb, mint 10
2) Végezziik el az alabbi kivonasokat!
a) 13-2
b) 12-4

3) Végezziik el az alabbi kivonasokat!
a) 13-1
b) 14 -3
c) 15-2
d) 16 —4
e) 17—6
f) 18—8


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-osszeadas-ha-az-osszeg-nagyobb-mint-10
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-kivonas-ha-a-kisebbitendo-nagyobb-mint-10
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-kivonas-ha-az-eredmeny-nagyobb-mint-10

4) Végezziik el az alabbi kivonasokat!

a) 11-5
b) 13 -7
c) 14—-6
d 15-8
e) 16 —7
f) 17-9

Paros és paratlan szamok osszeadasa

5) Paros vagy paratlan lesz az 6sszeg, két paros szam Osszeadésa esetén?
a) 2+4
b) 2+6
c) 2+8
d 4+6
e) 4+8
f) 6+6
g) 846
h) 10+ 8


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-kivonas-ha-az-eredmeny-kisebb-mint-10
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-ket-paros-szam-osszeadasa

6) Paros vagy paratlan lesz az 0sszeg, két paratlan szam Gsszeadasa esetén?
a) 1+3
b) 1+5
c) 1+7
d 345
e) 3+7
f) 5+5
g) 7+5
h) 9+7

7) Paros vagy paratlan lesz az 0sszeg, egy paros és egy paratlan szam Gsszeadasa esetén?
a) 2+5
b) 4+3
c) 847
d 6+9
e) 3+6
f) 5+4
g) 7+4
h) 9+6


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-ket-paratlan-szam-osszeadasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-egy-paros-es-egy-paratlan-szam-osszeadasa

Paros és paratlan szamok Kivonasa

8) Paros vagy paratlan lesz a kiilonbség, két paros szam kivonasa esetén?

a) 4-—2
b) 6 -2
c) 8—-2
d 6-4
e) 8—4
f) 6-6
g) 8—-6
h) 10 -2

9) Paros vagy paratlan lesz a kiilonbség, két paratlan szam kivonasa esetén?

a) 3—1
b) 5—-1
c) 7—-1
d 5-3
e) 7—-3
f) 5-5
9 7-=5
hy 9—-1


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-ket-paros-szam-kivonasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-ket-paratlan-szam-kivonasa

10) Paros vagy paratlan lesz a kiilonbség, egy paros és egy paratlan szam kivonasa esetén?

a) 4—1
b) 6 -3
c) 8—5
d 8-3
e) 9—4
f) 7—6
g) 7-2
h) 9—-2
Szamszomszédok

11) Adjuk meg a szamok szomszédait 1-t61 10-ig!

12) Adjuk meg a szamok paros szomszédait 1-t61 10-ig!

13) Adjuk meg a szamok paratlan szomszédait 1-t61 10-ig!

Miiveletek 0-20-ig

14) Rendezziik a kovetkez6 szamokat
a) novekvo sorrendbe: 1, 4, 20, 11, 18, 8, 14, 17
b) csokkend sorrendbe: 16,9, 12,17, 13,4, 2, 19


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-egy-paros-es-egy-paratlan-szam-kivonasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-paros-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-paratlan-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-novekvo-es-csokkeno-sorrendje

15) Okoska egy szamgépet épitett. Talaljuk ki, hogy hogyan miikédik a gép és mondjuk

meg, hogy milyen eredményt ad a felsorolt szdmokra!

Be 16 18 7 19 6 13 20 15 8

Ki 7 9 7 10

16) Szamoljuk ki a kovetkez6 miiveleteket!
a) 8+4
4+7
3+9
8+8
7+9

b) 14—6
15-7
13-8
12 -9
16 — 7

17) frjuk be a hianyzo6 szamokat, gy, hogy minden sorban és oszlopban a szamok 6sszege

megegyezzen!
4 8
7 2
4



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-novekvo-es-csokkeno-sorrendje
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-osszeadasok-es-kivonasok-tablazat-kitoltese
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-osszeadasok-es-kivonasok-tablazat-kitoltese
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-osszeadasok-es-kivonasok-tablazat-kitoltese

18) Hamupipbke kivasalt mar 8 ruhat a testvéreinek, de 6k még hoztak neki 6-ot, hogy

vasaljon ki. Hany ruhat kellett 6sszesen kivasalnia Hamupipdkének?

19) Villam McQueen 8 kort tett meg a versenypalyan, mig Doc Hudson 3-mal kevesebbet.
Osszesen hany kort tettek meg ketten?

20) Talaljuk ki a szabalyt és folytassuk a szamsorokat még 3 szammal!
a) 1,4,7,10, ...
b) 20, 18, 16, 14, ...
c) 1,5,4,8,7,...

21) Szamoljuk 6ssze, hogy a kiilonb6z6 szinii lufikbol hany van a képen!

s


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szoveges-feladatok-szamsorok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szoveges-feladatok-szamsorok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szoveges-feladatok-szamsorok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-lufik-es-a-het-torpe

22) Valogassuk ki a torpéket a kovetkez6 szempontok szerint!

|Kuka | | Szende | |Hapci | | Szundi

| Vidor | I Morgd | | Tudor |

Van szakalla

Nincs szakalla

Kék a nadragja

Barna a nadragja

Vidam

Nem vidam

II. Romai szamok

1) lrjuk fel a romai szamokat 1-t61 20-ig!

2) Soroljuk fel a honapokat, mellé irva romai szammal a sorszamukat is!


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-lufik-es-a-het-torpe
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-romai-szamok/#2-romai-szamok-20-ig
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-romai-szamok/#2-honapok-romai-szamokkal

3) Egészitsiik ki a tablazatot!

Arab szam | Romai szam
9
XV
XX
8
13
VII
16
19



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-romai-szamok/#2-romai-szambol-arab-szam-arab-szambol-romai-szam

1. Szamolas 100-ig

Szamok 100-ig

1) Soroljuk fel a szamokat 1-t61 100-ig!

2) Melyek a hianyz6 szamok?

21 | 22 24 27 | 28 | 29 | 30
31 |32 | 33|34 | 35 37 39 | 40
41 | 42 | 43 | 44 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 60
61 63 65 | 66 | 67 | 68 | 69 | 70

72 | 73 | 74 | 75 |76 | 77 | 78 | 719

82 84 | 8 | 8 | 87 | 88 | 89 | 90

92 | 93 | 94 | 95 | 96 | 97 | 98 | 99

3) Alkossunk kétjegyti szamokat a kovetkez6 szamjegyekbol: 0, 2, 3, 6 (Egy szamjegyet

tobbszor is felhasznalhatunk)


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-egyjegyu-es-ketjegyu-szamok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-szamok-100-ig
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-szamok-100-ig

4) frjuk be a tablazatba a szamokat!

32,72,85,43,18, 64, 77, 8,91, 7, 96, 50

Paros Paratlan

5) Dontsiik el, hogy igaz vagy hamis az allitas!
a) A 10 alegkisebb kétjegyii szam.
b) A 98 alegnagyobb kétjegyii paros szam.
c) A 100 paratlan szam.
d) A 11 és 22 szomszédszamok.
e) A 99 és 100 szomszédszamok.

f) Két szomszédszam koziil az egyik mindig paros, a masik mindig paratlan.


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-szamok-csoportositasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-szamok-csoportositasa

Helyi érték

6) Bontsuk fel a szamokat tizeskre és egyeskre!

Tizes

Egyes

Szam

15

23

38

47

50

66

74

82

93

7) Bontsuk fel a szamokat tizesekre és egyesekre!

Tizes

Egyes

Szam

11

30

46

77

94



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-helyi-ertek
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-helyi-ertek

Szamegyenes

8) Jeloljiik be az alabbi szamokat a szamegyenesen: 15, 27, 32, 44, 56, 61, 73, 88, 90!

9) Melyik szamokat jelolik az egyes betlik?

_A ‘B _C .D ‘E -F _G _H
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

Szamszomszédok

10) Adjuk meg az alabbi szamok tizes szamszomszédait: 8, 13, 24, 38, 41, 53, 60, 75, 89,
94!

11) Toltsiik ki a tablazatot!

Kisebb szomszéd Nagyobb szomszéd
Szam
Tizes Egyes Egyes Tizes

40

76

85

97



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-szamegyenes
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-szamegyenes
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-szamok-tizes-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-100-ig/#2-feladatok-szamok-szomszedaival

1V. Miveletek szazas szamkorben

Osszeadas és kivonas

1) Szamoljuk ki az 6sszeadasokat majd ellenérizziik az eredményt!
a) 10+ 40
40 + 20
30 + 60
80 + 20
50 + 50

b) 10 + 4
40 + 2
33+6
84 + 2
55+5

2) Szamoljuk ki a kivonasokat majd ellendrizziik az eredményt!
a) 80 —40
40 — 20
30—-10
80 —70
90 — 60


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-osszeadas-feladatok

b) 17 —4

43 -2
73—1
28—6
55-5

3) Kinga 30 szelet siitit vitt az osztalytarsainak. Az osztalyban 21-en tanulnak, de 1 gyerek

pont hidnyzott aznap. Hany szelet siiti maradt, ha mindenki evett 1 szeletet?

Kiegészités és potlas

4) Gyakoroljuk a kerek tizesekbdl a kivonast és a potlast!

a) 10—7
20—4
40 -8
60 — 6
80 —3

b) 84+ m =10
13+ m =20
46 +m =50
68+ m =70
91+ m =100


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-kivonas-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-kivonas-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-hianyos-muveletek

5) Gyakoroljuk az 6sszeadasokat és kivonasokat!

a) 18+3
26 +7
74 + 8
48 +5
57+ 4

b) 17 -8
85— 7
97— 9
84— 6
41— 4

+6

6) Dolgozzunk a megadott szabaly szerint!

+6

48

61

+6

+6



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-nehezebb-osszeadasok-es-kivonasok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-nehezebb-osszeadasok-es-kivonasok

Szabalyok

7) Szamoljunk a megadott szabaly szerint!

36 79 55 25 18 38 24 17

+10 +20 +30 +40 +50 +60 +70 +80

46 99

36 79 55 25 18 38 24 17

-10 -20 -30 —40 —50 —60 —70 —80

26 59

8) Egészitsiik ki a szampiramist!

8 9

15
5
9) Folytassuk a szamsort még 3 taggal!
a) 10,28,46, ...

b) 100, 84, 68, ...
c) 50,24,43, 19,38, ...


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-szamolas-szabaly-alapjan
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-szampiramis
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-szamsor

Miiveletek

10) Parositsuk &ssze a miiveleteket az eredményekkel!
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11) Egészitsiik ki a hianyos miiveleteket!

a) 50— m =44

b) 70 — m =56
c) 60— m =27
d) 40— m =17
e) 90 —m =59
f) 70— m =43

12) Végezziik el a kovetkez6 dsszeadasokat és kivonasokat!
a) 18+ 23
26 + 47
74 + 18
48 + 35
57 + 24


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-eredmenyek-osszekotese-a-szammal
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-hianyos-muveletek-2

b) 3718

85— 67
97 — 49
84 — 36
41 — 24

Szoveges feladatok

13) Minden gyereknek az osztalyban el kell készitenie 24 rajzot. Hany rajzot kell még

elkésziteniiik a gyerekeknek, ha eddig ennyi van meg nekik:

Kata: 11
Mbni: 18
Balint: 14
Péter: 8
Tamas: 7

Hanna: 16

14)Kincs6 és a baratai szalvétakat gyiijtenek. Kinek hany szalvétdja van, ha azt tudjuk,

hogy:

Kincs0: annyi szalvétaja van, mint a legnagyobb kétjegyli szam
Niki: 24-gyel van kevesebb, mint Kincsének

Patrik: 8-cal van tobb, mint Nikinek

Bence: 17-tel van kevesebb, mint Patriknak

Dénes: 49-cel van kevesebb, mint Patriknak és Bencének 0sszesen.

Kinek van a legtobb, és kinek van a legkevesebb szalvétaja?


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-meg-nehezebb-osszeadasok-es-kivonasok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-szoveges-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-muveletek-szazas-szamkorben/#2-szoveges-feladatok

V. Szorzas, osztas (bennfoglalas)

Szorzas

1) Irjuk fel a kovetkezd miiveleteket szorzas segitségével!

+

.9 0.0
"IN
29 _ 99
29 90

2) TIrjuk fel a kovetkezé miiveleteket dsszeadas segitségével!
a) 6-2
b) 2-6

3) Irjuk fel a kovetkezé miiveleteket szorzas segitségével!
a 3+3+3+3+3
b) 54545


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzas-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzasbol-osszeadas-osszeadasbol-szorzas
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzasbol-osszeadas-osszeadasbol-szorzas

Osztas (bennfoglalas)

4) TIrjuk fel a kovetkezoé miiveleteket osztas segitségével!

Szorzas, osztas bevezeto feladatok

5) Irjunk a kovetkezd képekrdl osszeadast és szorzast is!

6) Fiona hercegné megszamolta, hogy egy viragon 8 szirom van. Ekkor hany szirma van

Osszesen 7 viragnak?


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-osztas-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok

7) Egy zacskoban van 16 szem cukorka. Hanyszor tudunk 2 szem cukorkat kivenni beléle?

8) Csoportositsuk a 12 szivecskét kettesével, harmasaval és négyesével!

9) Hofehérke 21 almat szedett az erd6ben. Szét tudja-e osztani egyenlden a 7 torpe kozott?

Ha igen, hogyan?

Kettes szorzotabla

10) Szamoljuk meg kettesével, hogy hany hangya van a képen!

7

¢ g F
4k F

¥ & &K
[ Tovibh a feladathor |



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-tovabbi-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-tovabbi-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hangya-szamlalas

11) irjuk fel az 2-es szorzo- és bennfoglalétablat, tgy, hogy mellette elvégezzik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

2 1 =
2 2 =
2 3 =
2 4 =
2 5 =
2 6 =
2 7 =
2 8 =
2 9 =
2 10 =
| Tovibb a feladathor |

2 2 =
4 2 =

6 2 =
8 2 =
100 : 2 =
12 : 2 =
14 @ 2 =
16 : 2 =
18 : 2 =
20 @ 2 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kettes-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kettes-bennfoglalo-tabla

12) Anya zoknikat mos.
a) Hany zoknit mos ki, ha 6 par zokni koszos?

rrrrrr

Harmas szorzotabla

13)irjuk fel az 3-as szorzo- és bennfoglalétablat, gy, hogy mellette elvégezzik a

tObbszoros 0sszeadasokat és kivonasokat!

3 1 =
3 2 =
3 3 =
3 4 =
3 5 =
3 6 =
3 7 =
3 8 =
3 9 =
3 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-kettovel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-harmas-szorzotabla

6 3 =
9 3 =
12 @ 3 =
15 : 3 =
18 : 3 =
21 : 3 =
24 : 3 =
27 3 =
30 : 3 =

14) Elkészitjiik a magyar zasz16t 3 szines szalagbol (piros, fehér és zold)

a) Hany szalag kell nekiink 9 zasz16 elkészitéséhez?

b) Hany zaszl6t tudunk késziteni, ha van 15 szalagunk?



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-harmas-bennfoglalo-tabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-harommal

Négyes szorzotabla

15)irjuk fel az 4-es szorzo- és bennfoglalétablat, gy, hogy mellette elvégezzik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

4 1 =
4 2 =
4 3 =
4 4 =
4 5 =
4 6 =
4 7 =
4 8 =
4 9 =
4 10 =
| Tovibb a feladathor |

4 4 =
8 4 =
12 @ 4 =
16 @ 4 =
20 @ 4 =
24 4 =
28 . 4 =
32 : 4 =
36 : 4 =
40 : 4 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-negyes-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-negyes-bennfoglalo-tabla

16) Egy tarsasag a Balatonra megy, és egy autoban 4 ember tud kényelmesen utazni.
a) Hany ember utazik 6sszesen, ha 4 autdval indulnak el?

b) Hany autoval menjenek, ha 12-en szeretnének a Balatonra menni?

Otos szorzétabla

17)irjuk fel az 5-6s szorzo- és bennfoglalo tablat, ugy, hogy mellette elvégezziik a

tObbszoros 0sszeadasokat és kivonasokat!

5 1 =
5 2 =
5 3 =
5 4 =
5 5 =
5 6 =
5 7 =
5 8 =
5 9 =
5 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-neggyel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-otos-szorzotabla

10 ¢ 5 =
15 : 5 =
20 : 5 =
25 : 5 =
30 : 5 =
3 1 5 =
40 : 5 =
45 : 5 =
50 @ 5 =

18) Egy jatékhoz 5 fés csapatok kellenek.
a) Hanyan jatszanak Osszesen, ha 7 csapat van?

b) Hany csapat alkothaté 20 emberb61?

19) Soroljuk fel, hogy hogyan lehet 50 forintot kifizetni 50, 20, 10, illetve 5 forintos

érmékkel!



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-otos-bennfoglalo-tabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-ottel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-otven-forint-kifizetese-kulonbozo-ermekke

Hatos szorzotabla

20) Irjuk fel az 6-os szorzo- és bennfoglald tablat, gy, hogy mellette elvégezziik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

6 1 =
6 2 =
6 3 =
6 4 =
6 5 =
6 6 =
6 7 =
6 8 =
6 9 =
6 10 =
| Tovibb a feladathor |

6 6 =
12 : 6 =
18 : 6 =
24 : 6 =
30 : 6 =
36 : 6 =
42 : 6 =
48 : 6 =
5 : 6 =
60 : 6 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hatos-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/

21) Dobokockaval jatszunk egy jatéktablan.
a) Hanyat Iéphetiink, ha 3-szor dobtunk 6-0st?
b) Hanyszor dobhattunk 6-ost, ha mar 24-et 1éptiink elore?

Hetes szorzotabla

22)frjuk fel az 7-es szorzo- és bennfoglalotablat, Gigy, hogy mellette elvégezziik a

tObbszoros 0sszeadasokat és kivonasokat!

7 1 =
7 2 =
7 - 3 =
7 - 4 =
7 - 5 =
7 6 =
7 7 =
7 - 8 =
7 9 =
7 - 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-hattal
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hetes-szorzotabla

14 : 7 =
21 7 =
28 7 =
3 7 =
42 7 =
49 @ 7 =
56 7 =
63 : 7 =
70 @ 7 =

23) Egy katican 7 pétty van.

a) Hany potty van 6sszesen 6 katican?

b) Hany katican van Gsszesen 35 potty?



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hetes-bennfoglalo-tabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-hettel

Nyolcas szorzétabla

24)frjuk fel az 8-as szorzo- és bennfoglalotablat, Gigy, hogy mellette elvégezziik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

8 1 =
8 2 =
8 3 =
8 4 =
8 5 =
8 6 =
8 7 =
8 8 =
8 9 =
8 10 =
| Tovibb a feladathor |

8 8 =
16 : 8 =
24 : 8 =
32 : 8 =
40 : 8 =
48 : 8 =
56 @ 8 =
64 : 8 =
72 8 =
80 : 8 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-nyolcas-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-nyolcas-bennfoglalo-tabla

25) Egy pizzat 8 szeletre vagnak.
a) Hany szelet pizza van 6sszesen, ha 4 teljes pizzank van?

b) Hany teljes pizzank volt, ha 16 szelet volt 6sszesen?

Kettes, négyes, nyolcas szorzotabla o6sszehasonlitasa

26) Egészitsiik ki a tablazatot! Mit vesziink észre?

27) Egy kollégiumban 2 agyas szobak vannak.
a) Hany ember van a kollégiumban, ha 8 szoba tele van?
b) Hany szobaba tudnak elszallasolni egy 8 fés tarsasagot?
c) Oldjuk meg ugyanezt a feladatot, csak most egy szobaban 4 agy van.
d) Oldjuk meg ugyanezt a feladatot, csak most egy szobaban 8 agy van.


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-nyolccal
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kapcsolat-a-2-es-4-es-8-as-szorzotablak-kozott
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-agyak-a-kollegiumban

Kilences szorzotabla

28)rjuk fel az 9-es szorzo- és bennfoglalotablat, Gigy, hogy mellette elvégezziik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

9 1 =
9 2 =
9 3 =
9 4 =
9 5 =
9 6 =
9 7 =
9 8 =
9 9 =
9 10 =
| Tovibb a feladathor |

9 9 =
18 : 9 =
27 9 =
6 : 9 =
45 : 9 =
54 : 9 =
63 : 9 =
72 9 =
81 : 9 =
90 : 9 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kilences-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kilences-bennfoglalo-tabla

29) Egy doboz bonbon 9 csokit tartalmaz.
a) Hany csokit tartalmaz 5 doboz bonbon?

b) Hany doboz bonbonunk volt, ha most dsszesen 63 csokink van?

Harmas, hatos, kilences szorzotabla o6sszehasonlitasa

30) Egészitsiik ki a tablazatot! Mit vesziink észre?

31)Irjuk fel a 10-es szorzo- és bennfoglalé tablat, ugy, hogy mellette elvégezziik a

Tizes szorzotabla

tObbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

10 - 1 =
10 - 2 =
10 - 3 =
10 - 4 =
10 - 5 =
10 - 6 =
10 - 7 =
10 - 8 =
10 - 9 =
10 - 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-kilenccel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kapcsolat-a-3-as-6-os-9-es-szorzotablak-kozot
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-tizes-szorzotabla
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32) Nagymama 10 sargarépat rak egy kotegbe.

a) Hany sargarépat szedett, ha dsszesen 6 koteg lett?

b) Hany koteget tud csinalni 80 sargarépabol?



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-tizes-bennfoglalo-tabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-tizzel

Egyes szorzotabla

33)irjuk fel az l-es szorzo- és bennfoglalotablat, tigy, hogy mellette elvégezziik a

tObbszoros 0sszeadasokat és kivonasokat! Mit vesziink észre?

1 1 =
1 2 =
1 3 =
1 4 =
1 5 =
1 6 =
1 7 =
1 8 =
1 9 =
1 10 =
| Tovibba feladathor |
1 1 =
2 1 =
3 1 =
4 1 =
5 1 =
6 1 =
7 1 =
8 1 =
9 1 =
10 @ 1 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-egyes-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-egyes-bennfoglalo-tabla

Nullas szorzotabla

34) frjuk fel az 0-4s szorzo- és bennfoglalotablat! Mit vesziink észre?

0 - 1 =
0 - 2 =
0 - 3 =
0 - 4 =
0 - 5 =
0 - 6 =
0 - 7 =
0 - 8 =
0 - 9 =
0 - 10 =
0 1 =
0 2 =
0 3 =
0 4 =
0 5 =
0 6 =
0 7 =
0 8 =
0 9 =
0 : 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-nullas-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-nullas-bennfoglalo-tabla

Szorzotabla feladatok

35) Az eddigi ismereteink alapjan egészitsiik ki a szorzotablat!

0 1 2 3 4 5 6 7

8

10
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36) Irjuk be a megfeleld relacios jeleket!

a) 7-3
b) 10:2
c) 10-5
d) 8-2
e) 70:7
f) 7-8
g) 1-5
h) 3-5
i) 7:7
) 45:5

3-7
10-2
10:5

4-4
6-2
8-6
0:5
2-4
7-7
45:9



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzotablak-osszefoglalasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#melyik-a-nagyobb

37) Dontsiik el, hogy igazak vagy hamisak az allitasok!
a) Barmit szorzunk 0-val az eredmény mindig 0.
b) Minden szam oszthato 0-val.
€) Minden szam oszthat6 1-gyel.
d) A szorzasban a tényezOk sorrendje felcserélhetd.
e) Az osztasban a szamok sorrendje felcserélhetd.

f) Az osztas a tobbszords dsszeadas helyett van.

g) 4-et csak igy kaphatunk 2 szam szorzataként: 2 - 2 = 4
h) A 24 t6bbszorose a 4-nek.

i) A 13 tobbszorose a 3-nak.

J) A 10ésa 6 is oszthato 2-vel.

Valahanyszoros, valahanyadrész

38) Mennyi lesz ...
a) Kettd 6tszorose?
b) Ot kétszerese?
€) Harom négyszerese?

d) Négy haromszorosa?

39) Mennyi lesz ...
a) Tiz 6tode?
b) Tiz fele?
c) Tizenkett6 negyede?
d) Tizenkett6 harmada?


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-igaz-hamis
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szamok-tobbszorose
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szamok-hanyada

40)
a) Kett6 hanyszorosa a nyolc?
b) A nyolc hanyad része a kettd?
C) Az 6t hanyszorosa a tizenot?
d) A tizenot hanyad része az 6t?
e) A harom hanyszorosa a tizennyolc?
f) A tizennyolc hanyad része a harom?
g) A négy hanyszorosa a hiisz?

h) A husz hanyad része a négy?

VI. Sikidomok és testek

Sikidomok és testek

1) irjuk be a megfeleld helyre az egyes 4brak betiijeleit!

~ a0y 1}

Vonal Sikidom Test

4


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hanyszoros-hanyad-resz
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-sikidomok-es-testek/#2-feladatok-sikidomokkal-es-testekkel

2) Dontstik el, hogy a kiilonb6z6 szinti sikidomok négyzetek vagy téglalalapok-e?

3) Szamoljuk 6ssze a képen a korlapokat, a négyszogeket és a haromszogeket!



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-sikidomok-es-testek/#2-feladatok-sikidomokkal-es-testekkel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-sikidomok-es-testek/#2-tovabbi-feladatok-sikidomokkal-es-testekkel

4) Irjuk a négyzetekbe az adott oszlopok magassagat!

s ok

Tiikrozés

5) a) Hol lehet a tikkortengelye egy téglalapnak és egy négyzetnek?

b) Tiikrozziink a tiikkortengely mentén!

~



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-sikidomok-es-testek/#2-tovabbi-feladatok-sikidomokkal-es-testekkel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-sikidomok-es-testek/#2-tukrozes-es-szimmetria-feladatok

6) Rajzoljuk be az abrak tiikkorképét!

NA\N
N | .

VII. Mérések

Hosszusag mérése

1) Olvassuk le a szakaszok hosszat a vonalzo segitségével!
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https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-sikidomok-es-testek/#2-tukrozes-es-szimmetria-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-hosszusag-merese-feladatok

2) Irjuk be a megfelels relacios jeleket!
a) 7dm 1m
b) 10 cm 1m
c) 10dm 1m
d) 8dm 10 cm
e) 12cm 1dm
f) 6dm 61 cm

Tomeg mérése

3) Andris meg akarja tudni, hogy a kutyaja hany kg. Ezért raall a mérlegre egyediil, azt
latja, hogy 46 kg. Majd a kutyat a kezében tartva ismét raall és igy mar 55 kg-t mutat a
mérleg. Hany kg Andris kutyaja?

4) Rendezziik novekvo sorrendbe aszerint a képeket, hogy melyikbe fér el tobb viz!

Urtartalom mérése

5) A Mézga csaladnak van 2 liter narancsleve. Paula megivott beldle 5 dlI-t, Aladar és

Kriszta 4-4 dl-t ivott meg. Mennyi narancslé maradt Mézga Gézanak?


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-hosszusag-merese-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-tomeg-merese-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-urtartalom-merese-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-urtartalom-merese-feladatok

1d6 mérése

6) Rajzoljuk be az 6ranaz 1, 2, 3,4,5,6,7.,8,9, 10, 11, 12 6ra idoket!

7) Rajzoljuk be az 6ran az alabbi id6ket:
a) 2 ora,5 ora, 8 ora, 11 ora
b) 3 ora 5 perc, 5 ora 40 perc, 7 6ra 35 perc, 9 6ra 55 perc
c) Negyed 2, negyed 7, negyed 10
d) Fél 3, fél o, fél 8
e) Haromnegyed 5, haromnegyed 8, haromnegyed 11

8) Olvassuk le az o6rakrol az idépontokat!

19 | : | 00 06 | : | 00 13 | @ | 00



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-megismerkedes-az-oraval
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-ido-kimondasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-ora-leolvasasa

9) Figyeljiik meg a naptarat, majd valaszoljuk meg a kérdéseket!
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a) Soroljuk fel a hét napjait!
b) 1 évben hany honap van? Soroljuk fel azokat és mondjuk meg hany naposak!

C) Az egyes évszakokhoz mely honapok tartoznak?

10) Dani reggel 8-ra megy iskolaba, és délutan 2 6rakor megy haza. Novére, Magdi, reggel

9-kor megy a munkaba és 17 orakor végez. Ki tolt el tobb iddt az iskolaban/munkéban?


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#2-het-napjai-honapok-evszakok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-meresek/#02-dani-iskolaba-megy

